



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Programul Operațional
Educație și Ocupare
(PEO) 2021-2027

Fondul Social European Plus (FSE+)

Programul Operațional Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027

Titlu Apel: PEO/58/PEO_P1/OP4/ESO4.2/PEO_A7 - Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru ocupare și formare II – Federații Prioritate: P01 „Modernizarea instituțiilor pieței muncii”

Obiectiv specific: ESO4.2 „Modernizarea instituțiilor și a serviciilor pieței muncii pentru ca acestea să evalueze și să anticipeze necesitățile în materie de competențe, să asigure o asistență promptă și personalizată și să sprijine corelarea cererii și a ofertei, tranzițiile și mobilitatea pe piața muncii (FSE+)”

Beneficiar: Sindicatul Oamenilor Liberi din Educație Timiș

Titlul proiectului: Creșterea capacității partenerilor sociali din sectorul învățământului preuniversitar în vederea dezvoltării și modernizării dialogului social în domeniul educației preuniversitare

Contract de finanțare 2139/26.03.2024

Cod SMIS: 305255

Apel selecție grup țintă

Proiect: „Creșterea capacității partenerilor sociali din sectorul învățământ preuniversitar în vederea dezvoltării și modernizării dialogului social în domeniul educației preuniversitare”, cod SMIS 305255, proiect cofinanțat din Fondul Social European Plus (FSE+), prin Programul Educație și Ocupare, în cadrul apelului de proiecte „PEO/58/PEO_P1/OP4/ESO4.2/PEO_A7 - Consolidarea dialogului social și a parteneriatelor pentru ocupare și formare II – Federații”.

Sindicatul Oamenilor Liberi din Educație Timiș (S.O.L.E. Timiș) lansează **apelul de selecție a grupului țintă** al proiectului *Creșterea capacității partenerilor sociali din sectorul învățământ preuniversitar în vederea dezvoltării și modernizării dialogului social în domeniul educației preuniversitare*, care cuprinde un număr de 35 de lideri sindicali.

I. ACTIVITĂȚI:

Proiectul cuprinde măsuri menite să sprijine implementarea proceselor de dialog social la nivel de învățământ preuniversitar pe 3 niveluri de intervenție.

Un prim nivel intervenție în vederea creșterii capacității partenerilor sociali implicați în procesul de dialog social (S.O.L.E. Timiș și I.Ș.J. Timiș) vizează: asigurarea de sprijin, consiliere și consultanță în vederea implementării unor procese de management adecvate rolului social, dezvoltării unor sisteme de planificare strategică, digitalizarea activității de dialog social, asigurare de sprijin în vederea furnizării de servicii pentru membrii, inclusiv gestionarea carierei didactice, formarea profesională a personalului angajat, numit sau ales, implicat în procesele de dialog social pentru cei doi membri ai grupului țintă – sindicat (S.O.L.E. Timiș) și reprezentant al patronatului (I.Ș.J. Timiș).

Termen de realizare: pe toată perioada de derulare a proiectului, respectiv 18 luni din 1 aprilie 2024.

Cofinanțat de
Uniunea EuropeanăProgramul Operațional
Educație și Ocupare
(PEO) 2021-2027

Al doilea nivel de intervenție este cel la nivel de indivizi (membri ai grupului țintă), în acest sens membrii grupului țintă - persoane fizice beneficiază de 3 procese de formare profesională, după cum urmează:

1) Proces de *instruire pentru utilizarea platformei digitale* pentru digitalizarea proceselor de dialog social (în cadrul procesului fiind implicați toți membrii de sindicat, nu doar membrii grupului țintă) : **termen de realizare - pe toată perioada de derulare a proiectului, respectiv 18 luni din 1 aprilie 2024.**

2) Un *program de formare profesională cu recunoaștere la nivel de întreprindere* în vederea dobândirii de competențe în *domeniul negocierii/gestionării conflictelor/mediere în contextul dialogului social și al pieței muncii/relațiilor de muncă și nu numai* : **termen de realizare – până la 30 iunie 2024.**

3) Un *program de formare profesională cu recunoaștere la nivel național* în vederea dobândirii de competențe în domeniul *expert legislația muncii*, la acest program de formare vor participa doar 20 de membri ai grupului țintă, respectiv persoane care îndeplinesc condițiile legale pentru a participa la acest program de formare : **termen de realizare – intervalul septembrie-noiembrie 2024.**

Al treilea nivel de intervenție vizează: nivelul de negociere colectivă la nivel de sector învățământ preuniversitar și presupune dezvoltarea unui ecosistem favorabil implementării dialogului social prin cooptarea în rețeaua națională de dialog social a unui număr semnificativ de actori relevanți care să sprijine procesul de dialog social, respectiv inspectorate școlare județene, sindicate din învățământ, federații naționale reprezentative la nivel de sector, Ministerul Educației, ONG-uri relevante (asociații de elevi/părinți etc.), autorități publice locale, județene. Totodată, se dorește dezvoltarea unui sistem de implementare a dialogului social la nivel de unitate prin dezvoltarea și fundamentarea proceselor în cel puțin 30 de unități școlare și încheierea a cel puțin 20 de contracte colective de muncă la nivel de unitate.

Termen de realizare: ianuarie – septembrie 2025.

II. CRITERIU DE ELIGIBILITATE

Criteriul de eligibilitate pentru cele 35 de persoane care vor forma grupul țintă, conform ghidului solicitantului: membrii ai S.O.L.E. Timiș, aleși sau numiți în funcții de conducere, adică *lideri sindicali*, care, conform art. 26 din statutul organizației, compun organul

Cofinanțat de
Uniunea EuropeanăProgramul Operațional
Educație și Ocupare
(PEO) 2021-2027

suprem de conducere al Sindicatului Oamenilor Liberi din Educație Timiș - Conferința Anuală a Delegaților.

III. CRITERIU DE SELECȚIE*

Criteriul de selecție pentru cele 18 persoane care vor participa la *programul de formare profesională cu recunoaștere la nivel național* în vederea dobândirii de competențe în domeniul *expert legislația muncii*, conform proiectului cod SMIS 305255:

a) Pentru **absolvenții de studii superioare în drept**, administrație publică / științe administrative cu diploma de licență sau echivalent, este obligatorie o experiență de minim 2 ani în domeniul dreptului muncii / resurselor umane / relațiilor de muncă / evidența muncii.

b) Pentru **absolvenții de studii superioare ÎN ALT DOMENIU decât drept sau administrație publică / științe administrative** absolvite cu diploma de licență sau echivalent este obligatorie o experiență de minim 3 ani, în domeniul resurselor umane / relațiilor de muncă / evidența muncii.

ATENȚIE!

Pentru liderii sindicali cu studii superioare ÎN ALT DOMENIU decât drept sau administrație publică / științe administrative (categoria b), **dovada experienței de minim 3 ani** în domeniul resurselor umane / relațiilor de muncă / evidența muncii se face, cu titlu de exemplu, prin:

- participarea în calitate de observator la ședințele consiliului de administrație;
- participarea în calitate de membru la ședințele comisiei paritare;
- ocuparea unei funcții de conducere (director sau inspector școlar);
- ocuparea funcției de membru în consiliul de administrație din partea personalului didactic din unitatea de învățământ;
- ocuparea funcției de secretar al unității de învățământ;
- ocuparea unui post în domeniile de referință în cadrul unei instituții publice sau societăți comerciale.

***NOTĂ:**

Din grupul țintă constituit din 35 de lideri sindicali, doar 18 lideri trebuie să îndeplinească criteriul de eligibilitate prevăzut la punctul III din prezentul apel, în vederea participării la

Cofinanțat de
Uniunea EuropeanăProgramul Operațional
Educație și Ocupare
(PEO) 2021-2027

programul de formare profesională cu recunoaștere la nivel național în vederea dobândirii de competențe în domeniul expert legislația muncii.

IV. CALENDARUL ÎNSCRIERILOR

Până în 14 mai : Transmiterea intenției de aderare la grupul țintă și clarificarea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate și selecție împreună cu președintele S.O.L.E. Timiș. Comunicarea se va realiza exclusiv pe whatsapp, la numărul de telefon 0746015049, inclusiv în zilele de weekend.

15 mai - 22 mai : Transmiterea dosarului de înscriere la adresa de e-mail sindicatulsole@gmail.com, într-un singur document PDF, inclusiv în zilele de weekend. Documentele vor fi completate și scanate la o calitate la care să fie ușor lizibile.

23 mai - 27 mai : Verificarea dosarului de înscriere, îndreptarea erorilor din conținutul acestuia.

V. DOSARUL DE CANDIDATURĂ

Dosarul de înscriere trebuie să conțină, în mod obligatoriu, următoarele documente scanate:

- 1) Formular de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin PEO completat integral și semnat de către participant;
- 2) Acord privind furnizarea, prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal, completat integral și semnat de către participant;
- 3) Documente care atestă eligibilitatea* în grupul țintă (contract individual de muncă+fișa postului; decizie de numire în calitate de membru al consiliului de administrație; decizie de numire în calitate de membru al comisiei paritare; adeverință ocupare funcție de lider sindical; decizie numire în funcția de director
- 4) Declarație pe proprie răspundere privind intenția de a participa la activitățile proiectului;
- 5) Declarație privind intenția de a participa activ la procesele de dialog social;
- 6) Decizia conducătorului organizației de includere în grupul țintă;
- 7) Copie după cartea de identitate (Carte de identitate);
- 8) Copie după certificatul de naștere, căsătorie și divorț, după caz;

Cofinanțat de
Uniunea EuropeanăProgramul Operațional
Educație și Ocupare
(PEO) 2021-2027

- 9) Declarație de evitare a dublei finanțări, completată integral și semnată de către participant;
- 10) Declarație de evitarea conflictului de interese și a incompatibilității, completată integral și semnată de către participant;

***NOTĂ:**

Din grupul țintă constituit din 35 de lideri sindicali, doar 18 de lideri trebuie să îndeplinească criteriul de eligibilitate prevăzut la punctul III din prezentul apel, în vederea participării la programul de formare profesională cu recunoaștere la nivel național în vederea dobândirii de competențe în domeniul expert legislația muncii.

ATENȚIE!

Formularele tipizate de la punctele 1), 2), 4), 5), 6), 9) și 10) vor fi comunicate pe e-mail, numai persoanelor interesate să facă parte din grupul țintă.



Sindicatul Oamenilor Liberi din Educație Timiș,
Președinte Iacobescu Andreea